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愛知県公立入試問題過去問４６【３年】 
「 図形と相似②（ H２５～２９年 ） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【２５B】 図で、四角形 ABCD は正方形であり、 

E は辺 BC上の点で、BE：EC＝１：３である。 

 また、F、G はそれぞれ線分 DB と AE、AC 

との交点である。 AB＝１０ｃｍのとき、次の①、② 

の問いに答えなさい。 

 

① 線分 FE の長さは線分 AF の長さの何倍か。 

 

② △AFG の面積は何㎠か、求めなさい。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【２７A】 相似比が５：２の相似な２つの図形 F、Gがある。F の面積が４００㎠のとき、Gの面積は 
    何㎠か、求めなさい。 
 

 

 

 

 

 

 

 

【２８B】 図で、四角形 ABCD は長方形で、E、F は 

それぞれ辺 AB、ADの中点である。また、G、H は 

それぞれ線分 FC と DE、DB との交点である。 

 AB＝２ｃｍ、AD＝４ｃｍのとき、次の①、②の問いに 

答えなさい。 

 

① 線分 FHの長さは何ｃｍか、求めなさい。 

 

② △DGHの面積は四角形 ABCD の面積の 

  何倍か、求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【２９A】  図で、四角形 ABCD は AD//BC、 

∠ABC＝９０°の台形である。E は辺 ADの中点であり 

F は辺 BC上の点で、BF：FC＝２：３である。 

 また、G は線分 DF と EC との交点であり、H は辺 DC 

と直線 BG との交点である。 

 AB＝AD＝６ｃｍ、BC=８ｃｍのとき、次の①、②の問い 

に答えなさい。 

 

① 線分 ECの長さは何ｃｍか、求めなさい。 

 

② △GBF の面積は△DGHの面積の何倍か、求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 











愛知県公立入試問題過去問４５【３年】 
「 図形と相似①（ H１７～２４年 ） 」 

（  ）組（  ）番 氏名（           ） 

 

【１７B】 図で、四角形 ABCD は平行四辺形で、 

E、F はそれぞれ辺 AD、BCの中点である。 

 図の斜辺の部分の面積の和は、平行四辺形 

ABCD の面積の何倍か求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【１９B】 図で、四角形 ABCD は平行四辺形で、 

E は辺 ADの中点である。F、G はそれぞれ辺 BC、 

DC上の点で 
1
2

BF FC 、
1
2

DG GC である。 

また、H は線分 AF と GB との交点、K は線分 EC と 

GB との交点である。このとき、線分 KH の長さは線分 

GBの長さの何倍か求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【２２B】 図で、D、E はそれぞれ△ABCの辺 AB、 

BCの中点で、F は辺 BC 上の点で、∠BAF＝∠BCA 

である。また、G は線分 AF と DE との交点である。 

 AB＝３ｃｍ、BC＝９ｃｍのとき、次の①、②の問いに 

答えなさい。 

 

① 線分 FE の長さは何ｃｍか、求めなさい。 

 

② 線分 GE の長さは線分 DG の長さの何倍か、求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【２４B】 図で、四角形 ABCD は AD//BC、∠ABC＝９０° 

の台形で、E は線分 AC と DB との交点である。 

 AB＝BC＝６ｃｍ、AD＝３ｃｍのとき、△EBCの面積は、 

何㎠か、求めなさい。 










